
Масса стального отвода

V_1={{{%ipi^2}R {d^2} } over {2}}cdot {{%ialpha } over {360}
}~-полный объем всего отвода; newline 
V_2={{{%ipi^2}R {({d-{2}cdot{S}})^2} } over {2}}cdot {{%ialpha }
over {360} }~-обьем внутринней части отвода; newline
V=V_1-V_2~-обьем трубы отвода; newline
M={V}cdot{%irho}; newline
{%irho}_стали=7,85 `г/см^3; newline
{%irho}_{н/ж стали}={7,85}cdot{1,015}=7,97 `г/см^3; newline
R-радиус центральной линии; newline
%ialpha-угол;newline
d-наружный диаметр; newline
S-толщина стенки.
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−обьем внутринней части отвода ;

V =V 1−V 2 −обьем трубыотвода ;
M=V⋅ρ ;

ρ стали=7,85 г /см3 ;

ρ н /ж стали=7,85⋅1,015=7,97 г /см3 ;
R− радиус центральной линии ;

α− угол ;
d−наружный диаметр ;

S−толщина стенки.


